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 بارم متن سوالات  ردیف

1 

 جاهای خالی را با عبارت های مناسب پر کنید.

 است. حالت ................ گزاره دارای 5گذاری جدول ارزش الف( 

𝑝گزاره ب(  ∧ ~𝑝 همواره دارای ارزش .............................. است. 

𝑝)~حاصل  پ(   ∨ ~𝑞) .برابر ............................. است 

𝑠𝑖𝑔𝑛(√2حاصل    ت( +  .برابر است با ........................... (1

1 

2 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.

 .قیاس استثنایی همواره دارای ارزش درست استالف( 

 .یک گزاره است " درس ریاضی از درس عربی دشوارتر است" عبارت ب( 

 .برابر است [2√−]با   |2−|حاصل پ( 

𝑓(𝑥)نمودار تابع ثابت ت(  =  خطی است موازی محور عرض ها. 2

1 

3 

 در سوالات چهار گزینه ایی زیر، گزینه مناسب را انتخاب کنید.

 کدام گزینه است؟  " مربع کامل است 25عددی اول باشد آن گاه  9اگر  "نوع و ارزش گزاره الف( 

 ارزش درست –( دوشرطی 2ارزش درست                                            -(شرطی 1

 ارزش نادرست -( دوشرطی 4ارزش نادرست                                           -(شرطی3

 ام است؟کد  "جذر نصف حاصل ضرب دو عدد برابر است با توان دوم تفاضل آن دو عدد"نماد ریاضی عبارت   ب(

1)√𝑥𝑦 =
(𝑥−𝑦)2

2
            2 )√𝑥𝑦 = (𝑥 − 𝑦)2                3 )√

𝑥𝑦

2
= (𝑥 − 𝑦)2                    4 )1

2 √𝑥𝑦 = (𝑥 − 𝑦)2 

 از لحاظ هندسی ، نمودار تابع همانی نیم ساز نواحی ................................. است. پ(

 چهارم -( اول4چهارم                  -( دوم3سوم                  -( اول2دوم                        -(اول1

𝑓ت( اگر رابطه  = {(1 , 0 ), (2 , 5 ), (3 , 7 ), (2 , 𝑎 −  کدام است؟ aتابع باشد، مقدار  {(1

1 )4                          2 )5                               3 )6                               4 )7 

2 

4 

 کدام یک از جملات زیر گزاره و کدام یک گزاره نیست؟

 ب(رنگ سفید از رنگ سیاه زیباتر است.    الف( تمامی اعداد اول زوج است.                                      

 . است 1برابر  𝑛(1−)ایران قهرمان آسیا می شود.                         ت( حاصل  2024ب(در سال 
1 

 



 

 

5 

 ارزش هریک از گزاره های مرکب زیر را مشخص کنید.

 مربع کامل است.                       49گویا است یا 2√الف( عددی 

 است. 3مضرب  36عددی اول است و  51ب( 

 پ( اگر اصفهان پایتخت ایران باشد آن گاه سنندج مرکز استان کردستان است.

 مربع کامل باشد. 1عددی مرکب است اگر و تنها اگر  91ت( 

2 

6 

گزاره ای دلخواه باشد، ارزش هریک از گزاره های مرکب زیر را مشخص  rگزاره ای نادرست و  qگزاره ای درست و   pاگر 

 کنید.

                                                                                                                                          (𝑝 ∧ 𝑞) ⇔ (~𝑝 ∧ 𝑟) الف( 

                                                                                                                                     (𝑝 ⇒ 𝑞) ⇔ (~𝑞 ⇒ ~𝑝)  ب( 

                                                                                                                                                  (~𝑝 ⇒ 𝑟) ⇒ ~𝑞  پ( 

                                                                                                                                                   (~𝑞 ⇒ ~𝑝) ∧ 𝑟  ت(               

2 

7 

 نقیض هریک از گزاره های زیر را بنویسید.

 الف( مربع نوعی مستطیل است یا جمعه مدرسه تعطیل است.

 عددی مرکب است. 15عددی گنگ است و  𝜋ب( 

 امتحان فارسی قبول می شوم.پ( اگر خوب درس بخوانم آن گاه در 

𝑎اگر  ت(  > 𝑎3آن گاه   1 > 1  

2 

8 

 را با استفاده از جدول ارزش گذاری نشان دهید.       مقابلدرستی هم ارزی 
                                                                                                                            (𝑝 ⇒ 𝑞) ≡ (~𝑞 ⇒ ~𝑝)   
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9 

 گزاره های زیر را به صورت نماد ریاضی بنویسید.

         هفت برابر آن عدد به علاوه پنج است.مکعب یک عدد بزرگ تر از  الف(

 .آن دو عدد است مجموع مجموع معکوس های دو عدد بزرگ تر یا مساویب( 

 هر عدد ناصفری از معکوس خود بزرگ تر یا مساوی با آن است.پ( 

75/0 

 



 

 

10 

 دلیل نادرستی استدلال های زیر را بنویسید.

 عرض مستطیلی را دو برابر کنیم  آن گاه مساحت آن دو برابر می شود.الف( اگر طول و 

 

𝑥2ب(     − 𝑥 = 0  →  𝑥2 = 𝑥  → 𝑥 = 1   

 

5/1 

11 

 یک تابع همانی باشد، حاصل عبارت زیر را حساب کنید. 𝑓(𝑥)اگر 

                                                                                                                                      𝑓(−7) − 𝑓(−2)𝑓 (
1
4
) =   

 

1 

12 

𝑔اگر  = {(5 , 3𝑎 − 1), (1 , 2𝑐 + 1), (2 , 11), (3 , 2𝑎 + 𝑏 − ,𝑎باشد، میانگین   ثابتیک تابع  {(1 𝑏 , 𝑐 .را حساب کنید 

 

 

 

 

25/1 

13 

 حاصل عبارت های زیر را به کمک جزء صحیح حساب کنید.

                                                                              [−1/05] [0/6])ب                                                        =  )الف =

                                                                                [−√5] [2/99]                                )ت                         =  )پ                                                    =

          

1 

14 

 با توجه به تابع مقابل، حاصل عبارت زیر را حساب کنید.

                                                                                                                             𝑓(𝑥) = {
2𝑥 + 1 𝑥 < −2

𝑥2 −2 ≤ 𝑥 ≤ 1
−3 𝑥 > 1

 

 
                                                                                                                           𝑓(5) − 𝑓(−3) + 𝑓(0/5) =  

 

1 

15 

𝑦ابتدا نمودار تابع  = |𝑥|  را رسم کنید سپس به کمک آن نمودار تابع𝑦 = |𝑥 − 2| −  را رسم کنید.  1
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 بارم  راهنمای تصحیح سوالات ردیف

𝑝~ (           پ( 25/0)   نادرست(          ب( 25/0)   32الف(  1 ∧ 𝑞  (25/0  )1 (25/0)  1(             ت 

 1 (25/0(         ت( نادرست  )25/0درست   )نا(        پ( 25/0(         ب( نادرست   )25/0درست   )الف(  2

 2 ( 5/0)    3(         ت( گزینه 5/0)   2(         پ( گزینه 5/0)    3(           ب( گزینه 5/0)     1الف( گزینه  3

 1  (25/0(       ت( گزاره است  )25/0(     پ( گزاره است  )25/0(    ب( گزاره نیست   )25/0الف( گزاره است ) 4

5 
 (5/0ادرست و درست : نادرست  )ب( ن                           (5/0الف( نادرست یا درست: درست   )

 (5/0ها اگر درست : درست  )ت( درست اگر و تن               (5/0ت  :  درست    )درست آن گاه درسنااپ( 
2 

6 

                    (𝑇 ⇒ 𝐹) ⇔ (𝑇 ⇒ 𝐹)                                   ب((𝑇 ∧ 𝐹) ⇔ (𝐹 ∧ 𝑟)           الف( 
                                𝐹 ⇔ 𝐹                                                               𝐹 ⇔ 𝐹      

                           (5/0  )T                                                           (5/0      )T   

 

                            (𝑇 ⇒ 𝐹) ∧ 𝑟                                              ت((𝐹 ⇒ 𝑟) ⇒ 𝑇          پ( 
                                    𝐹 ∧ 𝑟                                                                 𝑇 ⇒ 𝑇    

                             (5/0  )F                                                            (5/0     )T      

2 

7 

 (5/0.  )الف( مربع نوعی مستطیل نیست و جمعه مدرسه تعطیل نیست

 (5/0عددی مرکب نیست.  ) 15عددی گویا است یا  𝜋ب( 

 (5/0پ( خوب درس بخوانم و در امتحان قبول نمی شوم. )

𝑎3ت(    ≤ 1           ,        𝑎 > 1   (5/0) 

2 

8 

 

 

 

 

                                      (25/0                     )(25/0)             (25/0)     (25/0)    (25/0)    (25/0) 

 

 

(~𝑞 ⇒ ~𝑝) (𝑝 ⇒ 𝑞) ~𝑞 ~𝑝 q p 
T T F F T T 
F F T F F T 
T T F T T F 
T T T T F F 

5/1 

 



 

 

𝑎3الف(  9 > 7𝑎 + 1  ب(           ( 25/0)  5
𝑎

+
1
𝑏

≥ 𝑎 + 𝑏  (25/0  )           )پ  𝑎 ≥
1
𝑎

  ,    𝑎 ≠ 0      (25/0) 75/0 

10 
                                                   (75/0    )          𝑆 = 𝑥 × 𝑦     →      𝑆′ = (2𝑥) × (2𝑦) = 4𝑥𝑦 = 4𝑆    الف( 

                                          (75/0           )𝑥2 − 𝑥 = 0     →     𝑥(𝑥 − 1) = 0   →    𝑥 = 0        ,      𝑥 =  )ب  1
5/1 

11 
                                                                   (−7) − (−2) (

1
4
) = −7 +

1
2

= −
13
2

 
                                                                (25/0)                  (25/0)  (25/0)   (25/0) 

1 

12 

                                                                                                                 (25/0)        3𝑎 − 1 = 11           →    𝑎 = 4  

                      (5/0)             =
4+5+4

3
=

13
3

2𝑐               (25/0)                         میانگین  + 1 = 11           →    𝑐 = 5      

                                                                                                          (25/0)       2𝑎 + 𝑏 − 1 = 11           →    𝑏 = 4 

25/1 

 1 (25/0)   -3(          ت( 25/0)     2(      پ(   25/0)     -2(      ب(  25/0الف( صفر   ) 13

14 
       (−3) − (−5) + (0/25) = 2/25        (25/0                   )                    (25/0(                                      )25/0) 

      (25/0)                                      𝑓(5) = −3   ,     𝑓(−3) = 2(−3) + 1 = −5      ,    𝑓(0/5) = (0/5)2 = 0/25      
1 

15 

 

 

 

                                                     

 

 

                                                          (75/0                         )                (25/0   ) 

1 
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جمع 
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